

В Омске следователи устанавливают причины пожара, в котором погибли двое мужчин



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту смерти двух мужчин, тела которых обнаружены после тушения пожара в частном доме на улице 5 Заозерной в г. Омске.

По предварительным данным, сегодня около двух часов ночи соседи заметили пожар и вызвали сотрудников экстренной службы. В ходе тушения огня на месте происшествия обнаружены тела хозяина дома и его знакомого. Как установлено, причиной пожара вероятнее всего стала неисправность самодельного электрообогревателя. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Следователи напоминают гражданам о необходимости соблюдения мер безопасности при использовании электроприборов.

08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1779733>